Тема: «Картина из камней».
Цель: Научить ребятишек делать поделку из камней.
Материал: 
· картон,
· клей,
· мелкие камешки,
· краски акварельные,
· карандаш,
· трафарет.
Ход занятия:
1. Дать детям потрогать камни.
2. Поговорить о их форме.
    Берем картон и обрисовываем трафарет той картинки которую хотим сделать..
    В данном случаи – это цыплята на полянке.
    Контур цыплят мажем клеем и выкладываем камешками.
    Также оформляем бабочек, цветочки и облака.
    Затем все разукрашиваем разноцветными красками.

Гимнастика для пальчиков:
ДОМИК
Проговаривая этот стишок, сопровождайте его движениями рук. Пусть ребенок подражает Вашим действиям.
Под грибом - шалашик-домик,
(соедините ладони шалашиком)
Там живет веселый гномик.
Мы тихонько постучим,
(постучать кулаком одной руки о ладонь другой руки)
В колокольчик позвоним.
(ладони обеих рук обращены вниз, пальцы скрещены;
средний палец правой руки опущен вниз и слегка качается).
Двери нам откроет гномик,
Станет звать в шалашик-домик.
В домике дощатый пол,
(ладони опустить вниз, ребром прижать друг к другу)
А на нем - дубовый стол.
(левая рука сжата в кулак,
сверху на кулак опускается ладонь правой руки)
Рядом - стул с высокой спинкой.
(направить левую ладонь вертикально вверх,
к ее нижней части приставить кулачок правой руки
большим пальцем к себе)
На столе - тарелка с вилкой.
(ладонь левой руки лежит на столе и направлена вверх,
изображая тарелку, правая рука изображает вилку:
ладонь направлена вниз, четыре пальца выпрямлены
и слегка разведены в стороны, а большой прижат к ладони)
И блины горой стоят -
Угощенье для ребят.

Итог урока:
Рассмотреть все работы, поблагодарить ребят.



